
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
Από το υπ’ αριθ. 3/2017 πρακτικό συνεδρίασης  
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 
Αρ. απόφ. 78/2017                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 
Έκδοση ψηφίσματος συμπαράστασης στα αιτήματα της 
Πανελλήνιας Ένωσης Κτηνοτρόφων. 

 
Σήμερα 20 Φεβρουαρίου του έτους 2017 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 17:30 

συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με 
ημερομηνία 16-2-2017 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους Συμβούλους, 
τους Προέδρους Δημοτικών & Τοπικών Κοινοτήτων, τους Εκπροσώπους Τοπικών Κοινοτήτων 
και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010. 

Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού 
επί συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα  34 μέλη: 

 
                  Παρόντες                                                                                           Απόντες 

1) Α. Λαζαρίδης, 2) Χ. Κούτρας, 3) Τ. Χατζηαθανασίου, 5) Β. 
Παπαδόπουλος, 5)Α.Σιδηρόπουλος, 6)Δ.Κουλουριώτης, 
7)Δ.Τραπεζανλής, 8) Θ. Κορωνάς, 9)Σ.Διαμάντης, 
10)Γ.Σοφιανίδης, 11) Ν. Μωυσιάδης, 12)Π.Τσαπαρόπουλος, 13) 
Β.Λυκοστράτης, 14) Γ. Κάκαρης, 15)Μ. Παπαϊωάννου, 
16)Λ.Ακριβόπουλος, 17)Σ.Ασλάνογλου, 18)Γ.Ορφανίδης, 
19)Ε.Ιακωβίδου, 20) Ν. Μαυροκεφαλίδης, 21)Α.Σιακαβάρας, 
22)Θ.Τέτος, 23)Ι.Κυρατλίδης, 24) Μ. Σουμελίδης, 25) Ν. 
Τσιαμήτρος, 26)Ζ.Πατσίκας, 27) Α. Καγκελίδης, 28)Γ.Γουλτίδης, 
29)Η.Τσιφλίδης, 30)Σ.Ελευθεριάδου, 31)Ν.Μπέκης, 
32)Π.Παπαδίνα, 33)Α.Αποστολόπουλος, 34)Α.Μαρκούλης. 

Θ. Αγγελίνας, Ι.Χειμώνας,  
Χ.Γαϊτάνου, Κ.Καραπαναγιωτίδης, 
Ι.Παπαγιάννης,  Σ.Στουγιάννος, 
Γ.Μελιόπουλος 

                 Παρόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων & Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων                                                               
Ε.Γκόγκα, Χ.Κεχαΐδης, Ν. Αγγέλου, Ι.Σιδηρόπουλος, Ι.Καραγιάννης 

Απόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων 
& Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων 

Σ.Κωτσιαντής, Ν.Γερούκης, Δ.Παπαπετρίδης, Σ. Κρομμύδας, Ε. Εμμανουηλίδης, Η.Σοφιανίδης,  Σ. Μισοκέφαλος, 
Α. Βοργιαζίδου, Γ.Λιλιόπουλος, Α. Πέτρου, Χ.Σταφυλίδου, Α. Κακαγιάννης, Η. Μπατσαράς, Κ.Πιστοφίδης, 
Α.Γκεκόπουλος, Σ.Λυκοστράτης, Χ. Τσανασίδης, Ε.Μοτσιόπουλος, Π. Ποταμόπουλος, Α. Πιτούλιας, Κ. Τζήμας, 
Μ. Λαμπριανίδης, Μ. Τέτος. 

 
Σημείωση: 1) Κατά την προ ημερήσιας διάταξης συζήτηση προσήλθε η κ. Ε.Ιακωβίδου 
2) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ.78/2017 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Γ.Γουλτίδης, Ν.Μωυσιάδης, Ν.Τσιαμήτρος, 
Γ.Ορφανίδης, Ζ.Πατσίκας 
3)  Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ.79/2017 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Η.Τσιφλίδης, Χ.Κούτρας και προσήλθαν οι κ.κ. 
Γ.Γουλτίδης, Ν.Μωυσιάδης 
4) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ.80/2017 απόφασης αποχώρησε ο κ.Τ.Χατζηαθανασίου 
5) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ.82/2017 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Ζ.Πατσίκας, Χ.Κούτρας. 
6) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ.85/2017 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Ζ.Πατσίκας, Ν.Μπέκης 
7) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ.87/2017 απόφασης αποχώρησε ο κ. Α.Αποστολόπουλος 
8) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ.89/2017 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Α.Αποστολόπουλος, Ν.Μπέκης 
9) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ.91/2017 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Α.Σιακαβάρας, Λ.Ακριβόπουλος, Ν.Μωυσιάδης, 
Ν.Μαυροκεφαλίδης. 
10) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ.96/2017 απόφασης προσήλθε ο κ.Α.Σιακαβάρας 
 

 
 
 

 



Στη συνέχεια ο πρόεδρος, εισηγούμενος το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έδωσε τον 
λόγο στον Στέργιο Κύρτσιο, πρόεδρο της πανελλήνιας ένωσης κτηνοτρόφων, ο οποίος εξέθεσε 
στο σώμα τα εξής: 

Στις 16 Φεβρουαρίου παραδώσαμε ένα ψήφισμα στον Αντιπεριφεριάρχη Ημαθίας και 
στον Δήμαρχο, τον οποίο θέλω να ευχαριστήσω για μια ακόμη φορά, γιατί από την πρώτη μέρα 
που ανέλαβε είναι στο πλευρό μας για όλα τα αιτήματά  μας.  

Να ξεκινήσω με τα αιτήματά μας: Το φορολογικό και ασφαλιστικό είναι γνωστό ότι 
απασχολεί όλες τις κοινωνικές τάξεις μαζί και τους αγρότες και κτηνοτρόφους. Ζητάμε μείωση 
των συντελεστών φορολόγησης.  

Το θέμα με τους βοσκοτόπους που αποτελεί σκάνδαλο για τον περισσότερο κόσμο, το 
αναφέρουμε παρακάτω αναλυτικά.  

Η αναθεώρηση του κανονισμού του ΕΛΓΑ στο οποίο πρέπει να γίνει διαχωρισμός ζωικής 
και φυτικής παραγωγής, γιατί η ζωική παραγωγή πληρώνει πάρα πολλά χρήματα και δεν έχει 
ανταπόδοση.  

Όσον αφορά τις άδειες λειτουργίας είναι γνωστό το πρόβλημα, δεν πρόκειται να λυθεί 
καμιά φορά αν δεν απλουστευτούν  οι διαδικασίες. Έχουμε τη βοήθεια του Δήμου, ασχολούμαστε 
εδώ και 2 χρόνια σε συνεργασία με τον Δήμαρχο για το συγκεκριμένο θέμα.  

Το 5ο θέμα αφορά την αδικία που συμβαίνει φέτος και αφορά πάλι το θέμα των 
βοσκοτόπων όπου δίνουν βοσκότοπο σε σταβλισμένα ζώα που από τη φύση τους δεν χρειάζονται 
και αφαιρούν το βοσκότοπο από την εκτατική κτηνοτροφία. Είναι ένα έγκλημα κατά της 
κτηνοτροφίας γενικώς και πρέπει να επανορθωθεί αυτό και με βάση την Ε.Ε. πρέπει να αλλάξει 
όλος ο βοσκότοπος.  

Φέτος, μετά τις άσχημες καιρικές συνθήκες δημιουργήθηκε πρόβλημα σε όλες τις 
κτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις με μείωση γαλακτοπαραγωγής. Ζητάμε να γίνει χρήση του de 
minimis, είναι ένας κανονισμός ήσσονος σημασίας που γίνεται από τα κράτη μέλη. Ξέρουμε ότι 
υπάρχουν 50εκατ. διαθέσιμα κι αυτό ζητούμε να δοθεί σαν αποζημίωση.  

Το 7ο αίτημα αφορά πολλούς νομούς και ειδικά τον δικό μας νομό. Ο νομός Ημαθίας έχει 
3-4 κτηνιάτρους και οι όμοροι νομοί γύρω στους 15-20 κτηνιάτρους. Αυτό είναι τεράστια αδικία 
γιατί ο νομός Ημαθίας εκτός από αιγοπρόβατα έχει μεγάλο αριθμό βοοειδών που υπάρχει μεγάλη 
δύναμη στον κτηνοτροφικό κόσμο.  

Το 8ο αίτημά μας είναι ο έλεγχος που είναι απαραίτητος και νοητός στη διακίνηση των 
προϊόντων ζωικής προέλευσης. Δεν υπάρχει έλεγχος πουθενά και το βλέπουμε καθημερινά και το 
9ο αίτημα είναι το τεράστιο θέμα, η υπεράσπιση και προστασία της φέτας.  

Πρόσφατα, στις 15 του μηνός ψηφίστηκε η συμφωνία Ε.Ε. – Καναδά η περίφημη CETA, 
που δίνει το δικαίωμα στον Καναδά να παράγει φέτα. Ξέρετε ότι ο όρος φέτα σημαίνει μόνο 
Ελλάδα και το άσχημο στην υπόθεση είναι ότι 8 έλληνες ευρωβουλευτές ψήφισαν υπέρ της 
CETA.  

Εμείς αυτούς τους καταδικάζουμε και έχουμε τρία ψηφίσματα επίσης της πανελλήνιας 
ένωσης κτηνοτρόφων, -σήμερα δεν απασχολεί το σώμα- που καταδικάζουμε την ενέργεια των 
ελλήνων ευρωβουλευτών, είναι τα συγκεκριμένα κόμματα της ΝΔ, του ΠΟΤΑΜΙΟΥ και η 
κ.Καϊλή της συμπαράταξης που ψήφισαν υπέρ της CETA για να επιτρέπεται ο Καναδάς να εξάγει 
τυρί όχι στις χώρες της Ε.Ε. γιατί απαγορεύεται  και τώρα που θα βγει η Κίνα και η Ιαπωνία θα 
χαθεί η μπάλα.  

Εμείς αυτό που έχουμε να κάνουμε είναι, στην προκειμένη περίπτωση χάσαμε μια μάχη 
όχι όμως τον πόλεμο. Για μια πενταετία θα πολεμήσουμε το θέμα και θέλουμε τη συμπαράσταση 
όλων των κοινωνικών τάξεων γιατί το θέμα είναι εθνικό, η φέτα είναι η ιστορία της Ελλάδος, 
είναι ένα εθνικό προϊόν που προσδίδει στο ΑΕΠ, στο εισόδημα των Ελλήνων και εν πάση 
περιπτώσει για να περάσει μια συμφωνία πρέπει να περάσει από όλα τα ευρωπαϊκά κοινοβούλια. 
Αν το ελληνικό κοινοβούλιο δεν ψηφίσει τη συγκεκριμένη συμφωνία δεν περνάει με τίποτα, γι 
αυτό λοιπόν να είμαστε σε επαγρύπνηση. 

Και κάλεσε το συμβούλιο ν’ αποφασίσει σχετικά. 
Μπέκης: Να ρωτήσω, στο ψήφισμα στο τέλος για τη φέτα, είναι πολύ σημαντικό αναφέρει 

κάτι για διεπαγγελματικό χαρακτηρισμό. Ήθελα να ρωτήσω πως αυτό θα την προστατέψει; 



Επειδή έρχεται και το Πάσχα έχετε τρόπο να προστατευτείτε εσείς να μην έρθουν ζώντα αρνιά 
από τις γειτονικές χώρες; 

Κύρτσιος: Θα πρέπει κ.Μπέκη να γίνουμε αστυνομικοί … δυστυχώς δεν υπάρχει γιατί δεν 
λειτουργούν ούτε οι κτηνιατρικές υπηρεσίες. Για να βγάλει ένας κτηνοτρόφος κωδικό 
εκμετάλλευσης χρειάζεται άδεια λειτουργίας. Αν εγώ αύριο το πρωί δεν είμαι τίποτα και θέλω να 
γίνω κτηνοτρόφος για να αποκτήσω ζώα πρέπει να βγάλω άδεια λειτουργίας, μου απαγορεύουν. 
Ένας έμπορος για να μαζέψει 5 και 10 χιλ. ζώα τα οποία ξέρετε τι γίνονται τις ημέρες του Πάσχα, 
οι 5.000 γίνονται 20.000 ως δια μαγείας και πωλούνται όλα Ρουμάνικα Βουλγάρικα όλα ως 
Ελληνικά, εκεί είναι το πρόβλημα όλο. Όλο το πρόβλημα εστιάζεται στους ελέγχους. 

Κούτρας: Εγώ θέλω να πω το εξής: Επειδή η κτηνοτροφία αποτελεί ένα σημαντικό τμήμα 
της πρωτογενούς παραγωγής. Πρέπει η κυβέρνηση και κάθε κυβέρνηση να φροντίσει να 
διευκολύνει ώστε να διπλασιαστεί αυτή η κτηνοτροφική παραγωγή γιατί το 80% του κρέατος που 
καταναλώνουμε τα εισάγουμε. Είναι ντροπή για τα δεδομένα της Ελλάδος να μην υπάρχει μια 
ακμάζουσα κτηνοτροφία και βάζουν συνεχώς προσκόμματα στους κτηνοτρόφους και δεν δίνουν 
λύσεις όταν είναι τόσο σημαντικό με αυτή την οικονομική κρίση και προσπαθούμε να βγούμε από 
την οικονομική κρίση. Μα πως θα βγούμε αν δεν στηρίξουμε την πρωτογενή παραγωγή;  

Έχει δίκιο ο κ.Κύρτσιος, όλα αυτά τα ζητήματα είναι σημαντικά, τουλάχιστον τα 5-6 είναι 
πάρα πολύ σημαντικά επειδή τα έχουμε συζητήσει σε αυτή την αίθουσα στην επιτροπή αγροτικής 
παραγωγής που τους είχαμε καλέσει και βλέπεις ότι δεν γίνεται τίποτα, ενώ μπορούν να 
διευκολύνουν τους κτηνοτρόφους, να αυξηθεί η κτηνοτροφία, έχουμε τα δεδομένα όλα και έχουμε 
χώρες και ευρωπαϊκές που δεν έχουν αυτά τα δεδομένα και βλέπεις έχουν περισσότερη 
κτηνοτροφία από ότι έχουμε εμείς.  

Είναι ντροπή που δεν βάζουν κάτω οι εκάστοτε κυβερνήσεις, ο υπουργός γεωργίας που 
είναι και δασολόγος με μεταπτυχιακό σε θέματα γεωργίας, να ασχοληθεί με το θέμα και να 
προσπαθήσει να δώσει λύσεις.  

Αυτό είναι ένα θέμα σημαντικό που πρέπει να συζητείται σε ένα Δ.Σ. όταν η περιοχή μας 
είναι αγροτική και κτηνοτροφική, αυτό αξίζει να αφιερώσουμε 2 και 3 ώρες όχι το να ξοδεύουμε 
σε χίλια δυο θέματα. Ένα τέτοιο θέμα μπορεί  να βάλει κανείς και να το συζητήσει αναλυτικά. 
Αυτά είναι τα σημαντικά θέματα που είπα την προηγούμενη φορά, ένα κάθε 2-3 μήνες, ένα 
σημαντικό θέμα που βοηθάει και τη χώρα και βοηθάει και στην ανάπτυξη και οτιδήποτε άλλο 
χρειάζεται αυτή η χώρα. 

Δήμαρχος: Δυο λόγια για να κλείσω: Έχουμε συζητήσει πολλές φορές και με τον 
κ.Κύρτσιο και με τους λοιπούς φίλους κτηνοτρόφους για τις χρόνιες παθήσεις της κτηνοτροφίας. 
Χρόνιες παθήσεις που  μπορεί τα προηγούμενα χρόνια να μην φαίνονταν, τόσο γιατί αν θέλετε 
λεφτά υπήρχαν και κρύβανε πολλές πληγές, τώρα που τα λεφτά δεν υπάρχουν και οι παθήσεις 
γίνονται πολύ πιο έντονες θα πρέπει η πολιτεία να σκύψει πάνω σε αυτά τα προβλήματα.  

Σωστά είπε ο κ.Κούτρας, τουλάχιστον η δική μας περιοχή έχει να κάνει με τον πρωτογενή 
τομέα γεωργία-κτηνοτροφία. Τουλάχιστον σε ένα κομμάτι που μπορούμε να υπερηφανευόμαστε 
όπως είναι αυτό της κτηνοτροφίας αξίζει παραπάνω προσοχή και μπορεί να δώσει πολλά στην 
περιοχή μας. 

Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 
1.- Το σχέδιο ψηφίσματος της πανελλήνιας ένωσης κτηνοτρόφων. 
2.- Τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010 (Πρόγραμμα Καλλικράτης) και του άρθρου 96 του 
Ν.3463/2006. 

 
Αποφασίζει Ομόφωνα 

 
Α) Εγκρίνει την έκδοση του παρακάτω ψηφίσματος:  
«Το Δ.Σ. Βέροιας εκφράζει την συμπαράστασή και απαιτεί από την κυβέρνηση να 

ικανοποιήσει τα παρακάτω δίκαια αιτήματα της πανελλήνιας ένωσης κτηνοτρόφων: 
1.- Φορολογικό-Ασφαλιστικό: Μείωση των συντελεστών φορολόγησης κι αυτονόμηση 

του ΟΓΑ με μείωση των ασφαλίστρων (Εισφορές) 
2.- Ενδιάμεση αναθεώρηση της ΚΑΠ το 2017 με επανακαθορισμό του όρου βοσκότοπος 

στην Ε.Ε. και κατανομή του βοσκοτόπου στο ζωικό κεφάλαιο που πραγματικά βόσκει κι όχι στα 



σταβλισμένα ζώα που δεν χρειάζονται βοσκότοπο και θα πρέπει να επιδοτηθούν με άλλο. 
(Συνδεδεμένες) 

3.- Αναθεώρηση του κανονισμού του ΕΛΓΑ και διαχωρισμός της ζωικής παραγωγής από 
την φυτική με ξεχωριστά ταμεία. 

4.- Άδειες λειτουργίας με μια αίτηση στις ήδη υπάρχουσες εκμεταλλεύσεις με σαφή και 
οριοθετημένο τρόπο, ώστε να εκλείψει η πολυδαίδαλη γραφειοκρατία κι η ταλαιπωρία των 
κτηνοτρόφων. 

5.- Αποκατάσταση της αδικίας σε βάρος των κτηνοτρόφων με το ψαλίδισμα ως και 70% 
της εξισωτικής αποζημίωσης, επαναφορά της εξισωτικής αποζημίωσης στο παλιό καθεστώς γιατί 
έχει χάσει τον χαρακτήρα της και πληρωμές των κτηνοτρόφων από παλιά προγράμματα 
(Συνδεδεμένη εξισωτική αποζημίωση παλαιοτέρων ετών καθώς κι αποζημίωση από καταρροϊκό 
πυρετό) 

6.- Χρήση του κανονισμού de minimis για κάλυψη της χαμένης παραγωγής 
(γαλακτοπαραγωγή) σε όλους τους κτηνοτρόφους κι αποζημιώσεις μέσω ΕΛΓΑ ή ΠΣΕΑ για 
απώλεια ζωικού κεφαλαίου λόγω των ακραίων καιρικών φαινομένων των τελευταίων ημερών. 

7.- Στελέχωση των περιφερειακών κτηνιατρικών υπηρεσιών με ανάλογη κατανομή 
κτηνιάτρων για να εξαλειφθεί το φαινόμενο ένας νομός να έχει 10-12 κτηνιάτρους κι ο όμορος 
νομός να έχει 2-3 κτηνιάτρους 

8.- Έλεγχος στη διακίνηση των προϊόντων ζωικής παραγωγής από την παραγωγή-εμπορία 
ως την εστίαση, για αποφυγή ελληνοποιήσεων. 

9.- Υπεράσπιση και προστασία της φέτας με τη δημιουργία της «ΔΙΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ 
ΦΕΤΑΣ» 

Β) Το παρόν ψήφισμα να κοινοποιηθεί: 
1.- Στον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων. 
2.- Στα τοπικά έντυπα και ηλεκτρονικά Μ.Μ.Ε., καθώς και στην ιστοσελίδα του Δήμου. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  78 / 2017 

.............................................................................................………................................. 
 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 
συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 

Τηλέμαχος Χατζηαθανασίου 

 
 

Αθανάσιος Αποστολόπουλος 
ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

Α.  Λαζαρίδης  Ε. Γκόγκα  
Χ. Κούτρας  Χ. Κεχαΐδης  
Β. Παπαδόπουλος     
Α. Σιδηρόπουλος   ΠΡΟΕΔΡΟΙ & ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 

ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
 

Δ. Κουλουριώτης  Ι. Σιδηρόπουλος  
Δ. Τραπεζανλής  Ι. Καραγιάννης  
Θ. Κορωνάς  Ν. Αγγέλου  
Σ. Διαμάντης     
Γ. Σοφιανίδης     
Ν. Μωυσιάδης     
Π. Τσαπαρόπουλος     
Β. Λυκοστράτης     
Γ. Κάκαρης     
Μ. Παπαϊωάννου     
Λ. Ακριβόπουλος     
Σ. Ασλάνογλου     
Γ. Ορφανίδης     
Ε. Ιακωβίδου     
Ν. Μαυροκεφαλίδης     
Α. Σιακαβάρας     
Θ. Τέτος     
Ι. Κυρατλίδης     

Μ. Σουμελίδης     
Ν.  Τσιαμήτρος     
Ζ. Πατσίκας     
Α. Καγκελίδης     
Γ. Γουλτίδης     
Σ. Ελευθεριάδου     
Η. Τσιφλίδης     
Ν. Μπέκης     
Π. Παπαδίνα  

Ακριβές απόσπασμα 
Βέροια  24-2-2017 

Ο Δήμαρχος 
 
 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ 

Α. Μαρκούλης 
  
  
  
  
  
  
  

 
 

 
 
 
 


